



Наследники победы

На протяжении десятилетий День Победы 9 мая остается в России самым трогательным, самым душевным праздником и славной датой. В преддверии празднования Дня Победы в целях патриотического воспитания дошкольников, любви к своей Родине в старшей группе № 1 «Солнышко» был проведен проект «Наследники победы».

В рамках проекта проводились беседы о Великой Отечественной войне, о фронтовиках, детях войны, в том числе беседы на тему: «Был великий день Победы!», «Георгиевская ленточка», читали книги, разучивали стихи и песни. Незабываемое впечатление оставило посещение музея «Боевой славы». А дома совместно родителями изготовили поделки из подручных материалов на военную тематику, оформили «Стену памяти» фотографиями своих прабабушек и прадедушек, которыми очень гордятся. На итоговом мероприятии дети с удовольствием рассказывали стихи, показали сценки военных лет, пели песни, играли в игры.

